    В учебном здании размещаются 3 группы, методический кабинет, пищеблок, медицинский кабине.
[bookmark: _GoBack]Материально – техническое обеспечение, оснащение образовательного процесса и развивающая среда МБДОУ «Детский сад «Фариза» с.Центора-Юрт Грозненского муниципального района» соответствует ФГОС ДО и отвечают всем требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 от 15.05.2013. В нашем дошкольном учреждении созданы все необходимые условия, позволяющие в полной мере эффективно осуществлять образовательный процесс, решать задачи воспитания и развития детей с учетом основных направлений деятельности учреждения.  Территория детского сада благоустроена. Для каждой группы имеются теневые навесы и  прогулочные площадки.
В детском саду имеются отдельные специальные помещения: кабинет заведующего, методический кабинет, , медицинский блок, игровая комната "Солнышко", игровая комната «Ангелочки», игровая комната «Ласточки», пищеблок.
Методический кабинет укомплектован методической и детской литературой, дидактическими пособиями и демонстрационными материалами, картинами, аудио,видеоматериалами, мультимедийным оборудованием. Имеется подписка на периодическую печать и презентации для работы с детьми и педагогами.
         Группы оснащены современной мебелью (столы, стулья) с учетом антропометрических данных детей. Образовательное пространство в группах оснащено средствами обучения и воспитания (в том числе техническими: магнитофоны, телевизоры), игровым, спортивным, оздоровительным оборудованием, инвентарем для организации различных видов деятельности в соответствии с возрастом детей.
В учреждении создана современная информационно-техническая база для работы сотрудников и педагогов – специалистов:
· Компьютеры (кабинет заведующей, старшего воспитателя, педагога-психолога, делопроизводителя);
· Связь и обмен информацией с организациями по электронной почте;
· Телевизор и DVD-плеер с набором дисков для организации занятий и бесед с детьми на музыкальных  занятиях, обеспечению безопасности, ознакомлению с окружающим, сборники лучших отечественных мультфильмов; для использования в работе педагогических советов, организации видеопоказов  фрагментов работы с детьми для педагогов и родителей;
· 2 музыкальных центра для организации музыкального сопровождения на физкультурных занятиях, музыкально-театрализованной деятельности;

